
Notulen ALV 18 september 2023 
 
 
Aanwezig: zie presentielijst  

 
1. Opening door de voorzitter 
Mike heet iedereen welkom en vraagt of iedereen zich aan heeft gemeld via de QR-code.  

 
2. Vaststellen van de agenda 
Geen aanvullingen 
 
3. Terugblik vorig seizoen 
Mike vertelt een aantal hoogte punten van afgelopen seizoen; 
Start clubcoaches, kampioenen, WK  dames volleyballen, Muts-have actie, kerstkaartjes, 
kersttoernooi, vvh bedrijven toernooi, clinic bij CMV, eindfeest en laatste wedstrijddag.

 
4. Notulen van de ALV van 2022 
Notulen zijn goedgekeurd. 
 
5. Clubcoaches & TC 
Esmee vertelt over de clubcoaches en wat zij vorig jaar hebben gedaan. Arne is gestopt als clubcoach 
en dit afscheid is al gevierd. Ze gaan verder met de doelen om VVH op de kaart te zetten en het 
sportaanbod te verbreden. Samenwerking met andere verenigingen gaan ze verder uitbreiden, ze 
werken samen met o.a. HSC, Zeewolde, etc.  
 
Arne; wat heeft het opgeleverd qua leden?  
Esmee; durft hier geen antwoord op te geven.  
 
Cees; hoelang loopt dit project door? 
Esmee; voor nu nog een jaar, een volleybalseizoen.  
Mike; de NeVoBo wilt het wel doorzetten, maar wij als VVH moeten hier financieel ook iets tegen 
over zetten en het is wel goed om te bekijken of het VVH nog iets oplevert.  
 
William; kunnen de clubcoaches de Beach ook ondersteunen? 
Esmee; afgelopen jaar niet gedaan, maar hier kunnen we zeker voor aankomend seizoen over in 
gesprek.  
 
Esmee vertelt wie in de TC zitten en wat de taken zijn van eenieder. Taak Heren staat nog open, dus 
als iemand dit graag wilt, meld je aan bij mij. 
Wat houdt het in? We doen vooral de teamindelingen, opstarten van het seizoen, kijken of alles 
loopt en trainers zoeken. Als het goed loopt, zijn we de rest van het seizoen niet heel druk. Grootste 
werk zit in het indelen en zoeken van trainers.  
 
Mike wilt Esmee bedanken voor haar inzet in de TC!  
 
  



6. Beachcommissie 
William; stelt zich voor. Hij is voorzitter van de VVH Beach. Afgelopen jaar 123 leden gehad. We 
hebben alle 5 de dagen kunnen volleyballen, ieder lid kon 2 keer in de week beachen. Dit jaar hebben 
we voor het eerst training gegeven aan jeugd en senioren. Aan de hand van een filmpje laat hij een 
terugblik van het afgelopen jaar zien.  
Aankomend jaar willen ze 3 toernooi weekenden doen en daarnaast de gebruikelijke toernooitjes op 
vrijdagavond. Beachtennis willen ze aankomend seizoen toevoegen. In de Beach commissie hebben 
ze afscheid genomen van Cor en Suzan. Jip Kelderman is een nieuw lid in de Beach commissie. Maar 
mochten er mensen zijn die willen ondersteunen, dan ben je welkom.  
 
Arne; je had het over allerlei investeringen. Is er ook nog ruimte voor nieuwe picknick banken.  
William; dit nemen we mee, maar nieuwe picknickbanken zijn duur. Maar er zijn ook andere opties 
en daar gaan we mee aan de gang.  
 
7. Sponsorcommissie 
Mike; we hebben dit jaar Athena uit Putten als nieuwe hoofdsponsor en die blijft ook aankomend 
seizoen. Doelstelling is ruim overtroffen dit jaar.  
Er is een nieuwe samenstelling. Dennis stopt, maar ik ga Maud en Bas ondersteunen. Maar mocht je 
eenmalig iets willen doen, bijvoorbeeld leuke acties meld je bij Maud. Die wordt aanspreekpunt voor 
de sponsor commissie.  
 
8. Ab Koebrugge bokaal 
Johan; bijna 10 jaar geleden is de Ab Koebrugge bokaal in het leven geroepen om iemand te 
bedanken of aan te moedigen. De ontvanger bepaalt zelf wie het krijgt en wanneer het doorgegeven 
wordt. Ik wil het graag uitreiken aan Esmee Nieuwenhuizen voor al je inzet bij de TC en als clubcoach 
en heel veel succes bij al je werkzaamheden aankomend jaar.  
 
9. Financieel jaaroverzicht 22-23 
Johan; Neemt het financieel jaaroverzicht door. We hebben iets meer (minder dan 1% van de totale 
begroting) verlies geleden dan begroot.  
 
10. Verslag van de kascommissie 
Cor; we hebben vorige week een kascontrole uitgevoerd. Johan heeft ons meegenomen in de boeken 
door het hele jaar heen en alle bijzonderheden. Ze hebben geen bijzonderheden gevonden en 
verlenen decharge aan het bestuur.   
 
Volgend jaar naast Arne zit ook Celia in de kascommissie.  
 
11. Begroting seizoen 22-23 
Johan neemt de begroting voor aankomend seizoen door.  
 
Johan stelt een contributie verhoging voor van 5% van de verenigingscontributie, 2% van de 
bondscontributie en 3% voor de toeslag twee keer trainen. Dit omdat; 

- Zaalhuur gaat naar verwachting omhoog.  
- Afgelopen jaar veel eenmalige inkomsten en dit zullen we aankomend jaar niet hebben.  

 
Jack; Hoe verhoudt dit zich tot andere verenigingen?  
Johan; We zijn een dure vereniging. Dit heeft te maken met de zaalhuur die hoog is en wij betalen 
alle trainers, dit is bij andere verenigingen niet het geval.  
 
Erik; je zou kunnen kijken of de gemeente iets kan betekenen voor de jeugd.  



Cees; vertel hier nog iets over straks.  
 
De leden zijn akkoord voor het verhogen van de contributie volgens voorstel van het bestuur.  
 
Boekjaar 
Huidige boekjaar loopt van 1 mei t/m 30 april en dat is een gedoe. Zaalhuur, trainersvergoedingen 
lopen door in het volgend boekjaar.  
We willen het liefst een boekjaar van 1 augustus t/m 31 juli en hierdoor willen we voorstellen om de 
statuten aan te passen om het boekjaar aan te passen. We doen nu geen stemming, maar we willen 
jullie graag laten weten dat we hier als bestuur mee aan de gang gaan en hier komt nog een 
stemming over.  
 
12. Wijziging bestuur 
Hilde, Emiel en Mike nemen afscheid van het bestuur. We willen de volgende nieuwe leden 
aandragen; 
Esmee Nieuwenhuizen als algemeen bestuurslid.  
Ingrid Beukers als penningmeester.  
Cees van Oostrum als voorzitter.  
 
De leden geven akkoord voor het aantreden van bovenstaande bestuursleden.  
 
Het nieuw bestuur ziet er als volgt uit; 
Cees van Oostrum Voorzitter 
Ingrid Beukers  Penningmeester 
Gerlinda Brandsen Secretaris 
Esmee Nieuwenhuizen Algemeen lid 
Niels Herzog  Algemeen lid 
Johan van Gelder Algemeen lid 
 
Cees; ik wil graag Mike bedanken voor zijn jaren inzet. Ik ga aandacht besteden aan de financiën, de 
sfeer binnen de vereniging en sponsoring. Ik wens ons alle een mooi en sportief jaar toe.  
 
12. Rondvraag 
 
Sara; ik zou graag als vereniging willen kijken naar nieuwe wedstrijdshirts.  
Cees; aankomend jaar gaan we dit meenemen.  
 
Arne; vlak voor de kerst hebben we een eindtoernooi gehad en ik wil dit jaar dit graag oppakken. Bij 
wie mag ik zijn?  
Johan; mag ik je uitdagen om het groter te maken, hier ook een eindfeest aan te koppelen?  
 
Cees; bedankt voor je aanwezigheid en hierbij sluit ik de ledenvergadering.  
 
 


